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ATA DE REUNIÃO ORDINÁRIA DA AEPET-BA

Data: 19/06/2024
Hora: das 18h53min às 20h28min
Meio: Virtual
Local: Zoom
Presentes: Diretoria: Marcos André dos Santos, José Augusto Fernandes Filho,
Erika Rebello Grisi e Railda Nascimento Silva. Conselheiro: Vasco Menezes dos
Anjos Associados: Luiz Henrique Amorim de Jesus e Meigle Mendes das Mercês.

Pauta:
1- Leitura/aprovação da ata da reunião anterior - 5 min – Daiane
2- Informes

2.1- Nosso Petróleo - Comunicação
2.2- Lançamento do livro Sylvio Massa
2.3- Proposta IBEPS
2.4- Planejamento da gestão

3- Itens de deliberação
3.1- Ações da campanha “Reconstruir a Petrobrás é Reconstruir o Brasil”
3.2- Fórum Baiano em defesa da Petrobrás, PETROS e AMS
3.3- Reunião da PETROS

4- O que ocorrer
5- Calendário de atividades

1- Leitura/aprovação da ata da reunião anterior: Decisão: A ata do dia 05 de junho
foi aprovada para publicação.
2- Informes: Informação: O Presidente Marcos André informou que o diretor de
patrimônio Renato Brandão não participará da presente reunião devido ao
falecimento do seu pai no último final de semana.
A Sra Lucila solicitou a inclusão da parceria da Liberty na pauta como item de
informe.
O assessor jurídico Luiz Henrique solicitou incluir na pauta sobre o APT (Adicional
Provisório e Transferência) como item de deliberação.
O presidente Marcos André solicitou incluir na pauta o Congresso de Geologia
como item de deliberação.
A Jornalista Cecília Soto informou que o grupo de comunicação da AEPET-BA já
iniciou o processo de seleção do(a) novo(a) estagiário(a) e que as entrevistas
serão realizadas amanhã.

2.1- Nosso Petróleo - Comunicação: Informação: A jornalista Cecília Soto
informou que a AEPET-BA recebeu mensagens do Sr. Thiago, da TV São
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Francisco de Juazeiro/BA solicitando dados sobre o ranking de estados com o
valor do gás de cozinha mais caro do Brasil. Finalizou informando que foi
disponibilizado um vídeo para veicular a matéria na filial da Tv Bahia no interior.

2.2- Lançamento do livro Sylvio Massa: Informação: Mantido em pauta.
2.3- Proposta IBEPS: Informação:
2.4- Planejamento da gestão: Informação: O presidente Marcos André

reforçou a necessidade do lançamento do sistema AMS-AEPET-BA, visando
beneficiar os associados da AEPET-BA em atendimentos médicos e que tem uma
quantia disponível destinada ao lançamento do sistema mencionado.

2.5- Parceria com a Liberty: Informação: A Sra Lucila apresentou a página
da parceria com a Liberty, que ficará disponível no site da AEPET-BA após
aprovação.
Decisão: Foi aprovada a página da parceria com a Liberty no site da AEPET-BA.
3- Itens de deliberação

3.1- Ações da campanha “Reconstruir a Petrobrás é Reconstruir o Brasil”:
Informação: O presidente Marcos André iniciou lembrando aos presentes que
nesse ano a greve de 1994 completará 30 anos e acha que foi uma greve muito
ideológica em defesa da Petrobras. Solicitou a opinião sobre a possibilidade de
incluir o assunto na pauta para discussão numa perspectiva da defesa da
Petrobrás.

3.2- Fórum Baiano em defesa da Petrobrás, PETROS e AMS: Informação:
3.3- Reunião da PETROS: Informação:
3.4- APT (Adicional Provisório e Transferência): Informação: O assessor

jurídico Luiz Henrique sugeriu que a AEPET-BA disponibilize a sua equipe jurídica
para entrar com ações, gratuitamente, sobre o APT, o adicional provisório de
transferência, que muita gente recebeu de forma obrigatória, exclusivamente para
os associados da entidade e que estiveram envolvidos com as transferências
dentro de Itaituba. Informou também que fez uma denúncia para o Ministério
Público sobre essa questão da APT e da cobrança, pedindo intervenção para que
a AEPET-BA tenha uma audiência e o Ministério Público reabra o processo de
acompanhamento ou, ao mesmo tempo, reabra talvez um outro processo com
relação ao adicional, e promova uma audiência, para que a gente possa participar
e contar para ele a história.
Decisão: Foi decidido pela diretoria da AEPET-BA que a entidade dará suporte
judicial em defesa dos seus associados no que tange a absurda cobrança pela
Petrobrás da devolução do auxílio de transferência temporária. Entendem que os
valores recebidos de boa fé pelos empregados de acordo com a mudança da
interpretação da norma interna da companhia a Petrobras não pode imputar aos
seus empregados o ônus de fazer devolução de valores, porque ela mudou o
entendimento de sua própria norma interna. Os empregados receberam de boa fé
o fato gerador, que era a transferência do imóvel, ocorreu. Os representantes da
Petrobras, que eram os gerentes direto de cada empregado, aprovaram as suas
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frequências, portanto, não há que se discutir se o empregado cumpriu ou
descumpriu uma decisão, prestou ou não prestou o serviço.
Tarefa: O grupo da comunicação da AEPET-BA criará um um vídeo explicativo, do
tipo quadrinhos, sobre a devolução do APT.

3.5- Congresso de Geologia: Informação: O presidente Marcos André
informou que a AEPET-Nacional procurou a AEPET-BA propondo uma parceria
financeira para termos um stand, que custa em torno de R$15.000,00. Informou
que está à disposição para receber e analisar a proposta, que ainda não foi
recebida. Finalizou informando que a Sra Patrícia Laier quem está organizando e
quem virá ao Congresso e que é um evento importante para denunciar o processo
de destruição da Petrobras na Bahia e fazer as defesas pela reconstrução da
Petrobrás na Bahia, pois acha que é o dever de todos como defensores da
Petrobrás causar movimentação desejada.
O presidente Marcos André informou que saiu uma matéria recentemente, que
não teve a repercussão desejada, que é sobre o edital da Petrobrás para alugar
as salas do Torre Pituba, sendo que a Petrobras estava prevista para ficar em
todo o conjunto Pituba. Hoje a Petrobras ocupa apenas cinco andares dos vinte e
dois, o resto estão tentando dar uma destinação, buscar empresas públicas que
queiram dividir o ônus com a Petrobras. Opinião que isso seria uma
demonstração clara de que não há mais um projeto de aumento do efetivo da
Petrobras. Finalizou esclarecendo que o prédio foi concebido para ser a estação
de trabalho dos empregados do Administrativo, o prédio era a sede da Petrobras
de Serviços Norte e Nordeste, que tinha o objetivo de prestar serviço da Bahia até
Manaus, o antigo Ediba seria a Universidade Petrobrás e o anexo três continuaria
sendo AMS para elaboração e realização de ASOS, etc.
Decisão: O presidente Marcos André sugeriu trabalhar em cima da carta em
defesa da Petrobrás para fazer o lançamento no Congresso de Geologia.
4- O que ocorrer: Informação:
5- Calendário de atividades: Informação:

Nada mais havendo a ser tratado, encerrou-se a reunião com todos os presentes.
Lavramos esta Ata e damos fé.

Marcos André dos Santos José Augusto Fernandes Filho
Presidente Vice-Presidente

Erika Rebello Grisi Railda Nascimento Silva
Diretora de Comunicação Vice-Diretora de Patrimônio

Vasco Menezes dos Anjos Meigle Mendes das Mercês
Conselheiro Titular Associada
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Luiz Henrique Amorim de Jesus
Associado
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